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Работа МКОУ Устьянская СОШ  по реализации программы «Одаренные дети» 2021- 2022 учебном году проводилась согласно плану проведения этапа реализации.
 Все запланированные на этот период мероприятия реализованы в полном объеме. Обобщив представленные итоги реализации программы «Одаренные дети», необходимо отметить наличие положительных результатов. 
Талантливые и одаренные дети активно вовлекаются во внеурочную и внеучебную деятельность по следующим направлениям: спортивно-оздоровительное, гражданско- патриотическое, общественно-полезная деятельность, научно-познавательное, в которых занимаются в общей сложности 160 человек (что составляет 77 % от общего числа
обучающихся в школе).
Школа сотрудничает с учреждениями дополнительного образования детей (ДЮСШ (Обверткин Никита ученик 11 класса вошел в сборную района для участия в краевых соревнованиях), УПК, Школа искусств п. Абан (Бондарева Соня ученица 4 класса) посещают 15 человек –7,2%.
Ученики школы являются участниками и призерами школьных и муниципальных предметных олимпиад (Лейднер Кирилл ученик 5 класса победитель по английскому языку, Зуева Даша ученица 6 класса победитель по математике), дистанционных Всероссийских предметных олимпиад, научных конференций, различных Всероссийских и Международных конкурсов.
Ежегодно в школе проходит научно-практическая конференция школьников. В 2021-2022 учебном году на конференции были представлены проекты обучающихся 6-11 классов,  4 проекта стали победителями, 5
призерами. Следует отметить ежегодное повышение качества, глубину раскрытия тем, представляемых на суд жюри работ участниками научно-практической конференции.
Традиционным видом работы с одарёнными детьми является проведение предметных недель.
Предметные недели являются многолетней традицией для нашей школы. Проводятся такие недели как заблаговременно подготовленное мероприятие, оказывающий массовое воздействие на школьников. Их популярность вызвана, прежде всего,  тем, что предметная неделя включает различные виды внеклассной работы: конкурсы, викторины, устные журналы, выпуск стенгазет, КВНы, научно-практические конференции и т.д. Такая форма мероприятий дает возможность расширить свой кругозор, повысить уровень мотивации учебной деятельности.
Работу с одаренными детьми осуществляют учителя первой квалификационной категории, оказывающие интенсивную помощь одаренным и талантливым учащимся. Многие педагоги ведут систематическую планомерную работу с одаренными учащимися.

